WOJEWODZKIE KONKURSY PRZEDMIOTOWE 2016/2017— SZKOLA PODSTAWOWA
STOPIEN SZKOLNY

WOJEWODZKI KONKURS RZYRODNICZY
MODEL ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA

Schemat punktowania — zadania zamkniete za 1 p.

Nr zad. 1 2 3 4 5 6 7 8
Poprawna odpowiedz C B B A D B B

Schemat punktowania — zadania 9.-31.

W zadaniach, za ktore przewidziano maksymalnie jeden punkt, wymagana jest odpowiedz w petni
poprawna.

Punkty przyznaje sie za kazdg poprawng merytorycznie odpowiedZ, nawet, jesli nie zostata
uwzgledniona w schemacie.

Numer Rozwiazania Liczba punktow
zadania
9. cukier + tlen — energia + dwutlenck wegla + woda 1p.
10. I-D, I-A, lI-B, IV-C 1p.
P 1p.
LT —
Gwiazda Polarna
11. e
\\\
—s
| .-'ll
M
12.  [Podkreslenie wyrazow: 1p.
piasek, powietrze, chmury, Slonce
13. [1-D, 2-A, 3-B 2p.
14.  |A —Scisliwos¢, B- dyfuzja 1p.
15.  |W terenie odleglo$¢ miedzy miastami wynosi 45 km 1p.
16. [Powinien wybra¢ mape w skali 1:10 000 1p.
17. 2p.
producenci | roslinozercy | migsozercy | wszystkozercy (8 poprawnych odp. — 2 p.,
sosha kornik jastrzab niedzwiedz 7-5 poprawnych odp. -1 p.,
zwyczajna | drukarz zwyczajny | brunatny 4-Opoprawnych odp. -0 p.)
mniszek zajac szarak | tasica dzik
pospolity pospolita euroazjatycki
18. |[1-F,2-P,3-F 2p.
(3 poprawne odp. - 2 p.,
2 poprawne odp. — 1 p.,
1-0 poprawnych odp. — 0Op.)
19.  |wschodni 1p.
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20. |A—grab pospolity * 2p.
B — brzoza brodawkowata* (3 poprawne odp. - 2 p.,
C — lipa szerokolistna* 2 poprawne odp. -1 p.,
* za poprawne uznaje si¢ takze podanie wylqcznie nazwy 1-0 poprawnych odp. — Op.)
rodzajowej drzewa
21, |1-P,2-P,3-F 2p.
(3 poprawne odp. - 2 p.,
2 poprawne odp. — 1 p.,
1-0 poprawnych odp. — Op.)
22.  |Wkleste formy terenu przedstawione zostaty na rysunkach: A, C. |1 p.
23. |1-—jajnik, 2 - pochwa 1p.
24.  |Podkreslenie wyrazow: 1p.
makaron, ziemniaki, kasza
25.  |A— okres niemowlecy 2p.
B- okres plodowy (4 poprawne odp.- 2 p.,
C — okres noworodkowy 3-2 poprawne odp. - 1 p.,
D — okres zarodkowy 1- 0 poprawnych odp. - Op.)
26.  |A. Sa to chmury pierzaste/ cirrus 2p.
B. Sa to chmury warstwowe/stratus (po 1 punkcie za kazda
poprawng odpowiedz )
27. |A —parowanie 2p.
B — topnienie (3 poprawne odp. - 2 p.,
C — skraplanie 2 poprawne odp. — 1 p.,
1-0 poprawnych odp. — Op.)
28. 1p.
klepsydra garncarstwo kostka brukowa
Rodzaj skaly luzna zwiezla lita
Nazwa skaty piasek glina granit
29. |A-—lato, B - zima 1p.
30. |A-6°C 2p.
B -33°C (po 1 punkcie za kazda
poprawng odpowiedz )
31. |A—depresja 1p.
B - chwast

Razem: 40 punktéw




